



27. kolo Ondrášovka krajského přeboru, 25.5.2014

Sokol Vraný 2 : 2 Tatran Sedlčany

poločas 0:0

Sestava:

		Doležal			
	Beneš	Jaráb	Rada	Zelenka (K)	
Fujdiar	Matoušek	Rainer	Chaloupka	Kalous	
		Abrham			

Střídání : 55.Rešl za Chaloupku, 83.Ortbauer za Beneše, 86.Kolář za Kalouse

Připraveni: Šplíchal

Branky: 66.Abrham, 81.Zelenka (PK) – 76.Pešek (PK), 83.Němec

Spravedlivá dělba bodů s týmem, který k porážení byl!

Tak ofenzivní úvod už dlouho domácí fanoušci od našeho týmu neviděli. První dvacetiminutovka byla plná pohybu s množstvím šancí. V 6.min po rohovém kopu Zelenky si našel pozici k zakončení Matoušek, ale jeho přesnou hlavičku stačil hostující Lípa vykopnout z brankové čáry. V 9.min opět rohový kop, tentokrát z druhé strany z kopačky Abrhama a na konci opět Matoušek, kterému chybělo ke skórování málo. V 11.min zahrával pěkně standardní situaci Zelenka, Jaráb hlavičkou protáhl sedlčanského Mošničku, který s námahou vyrazil a odražený míč poslal „Jerba“ nad. Ve 14.min další trestný kop v podání Abrhama s hlavičkujícím Matouškem. Ten orazítkoval břevno! V 15.min se individuálně prosadil Fujdiar, ale jeho bomba z velikého úhlu se do branky nevešla. V 16.min Zelenka založil akci, k míči se dostal Abraham a tváří v tvář na gólmána hostů nevyzrál a dorážku Beneš poslal do korun topolů. V 18.min mohlo být zle. Ojediněly rychlý protiútok málem potrestala sedlčanská 18 (Němec). Pokoušel se přehodit Doležala, ale neprovedl to úplně ideálně. Uf! Ve 20.min další tutovka stejného hráče, ale trestuhodně ji zahodil. Uf, Uf! V 21.min pěkně páčil Rainer, ale těsně nad. Ve 28.min měli hosté možnost zahrávání trestného kopu z hranice vápna po faulu Rady, ale nic z toho nebylo. Ve 33.min Fujdiar pěkně zatáhl míč po pravé straně, předložil Kalousovi a ten trefil síť! Bohužel jen boční!

Do druhého poločasu jsme vstoupili nekoncentrovaně. „Beny“ vyrobil faul a pískala se v 49.min penalta. K míči se postavil Matoušek, ale branku přestřelil. To trošku probudilo náš tým a snažili jsme se vrátit k aktivní hře z prvního poločasu. V 62.min se pěkně uvolnil Rešl, ale z otočky poslal míč pouze do náruči gólmána. V 64.min Kalous páčil ukvapeně opět jen do boční sítě. V 66.min se po rohu dostal k odraženému míči **Abrham** a propálil po zemi hradbu těl – **1:0**. O deset minut později kopali hosté opět pokutový kop, který byl nařízen zcela v souladu s pravidly po střetu Jarába. Tentokrát kapitán hostů Pešek proměnil a srovnal na **1:1**. V 81.min šel za míčem Rešl, byl brankářem sražen a kopali jsme penaltu i my. Míče se ujmul kapitán týmu **Zelenka** a s přehledem dává na **2:1**. To by nebyl na Vraném zápas, aby v něm nepadaly branky až do konce. Radovali jsme se pouhé dvě minuty, když jsme nazachytili dlouhý míč za naší obranu a Němec z nenápadné akce vyrovnal. To už bylo ale vše, co se v zápase událo a poté (přesná) rozhodčí Žáková zápas ukončila.

Dnes to kromě úvodní části zápasu nebylo ono a dva body jsme ztratili. Curva Nord zvolila tentokrát pouze jednoho domácího hráče zápasu. Byl jím kapitán týmu Ondra Zelenka.

V dalším utkání zajíždíme v sobotu na horkou půdu do Benátek. **Pojedte nás podpořit!**

(Ba)



Ondra Zelenka v akci, zvolený hráč zápasu za domácí tým